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Casa Jos6 Ximenes de Aradjo

Ata  da  13  (primeira)  Sessao  Ordin5ria  da  Casa  Jos€  Ximenes  de  Aratijo  aos  05

(cinco) dias do mes de fevereiro do ano de 2026 (dois mil e vinte e seis) as  19:30
(dezenove horas e trinta  minutos) no pr6dio da Camara Municipal de Correntes,
sito a  Pra¢a Agamenon  Magalhaes  n°  115 -sob a  Presidencia do  Excelentfssimo
Senhor   Vereador   Joseylton   Anderson    de   Vasconcelos,    secretariado    pelos
Vereadores: Cicero da Silva e Jaciane Alves de Oliveira,1° e Ilo Secretarios. Estando

presentes   os   demais  Vereadores:   Adelmo   Luciano   Bezerra   da   Silva   Arnaldo
Tavares  Silva  de  Lira,  Clayton  Francisco  Umbelino,  Jose  Geraldo  da  Silva,  Jos6

Sidnei  Martins  da  Silva,  Lourdil6cia  Chaves  de  Amorim  Cardozo  e  Maria  Leal  da
Silva. Tendo faltado a Sess5o, o Vereador Erlan Leandro de Albuquerque, que teve
sua  ausencia  justificada  por  motivos  superiores.  0  Presidente  convidou  para
compor a Mesa, o Prefeito Edimilson da Bahia de Lima Games, e declarou aberta
a Sessao com urn momento de orac5o e a entoacao dos Hinos Nacional, Estadual
e Municipal, iniciando assim os trabalhos legislativos do ano em curso. Logo ap6s,
foi  realizada  a  leitura  do  Expediente  do  Dia,  constando  das  seguintes  mat6rias:
Leitura da  mensagem oficial do Prefeito  Edimilson da  Bahia,  dirigida aos nobres     wrfeJg-
vereadores  desta  Casa  Legislativa;  Apresentacao  da  lndica¢ao  n9  001/2026,  de
autoria do vereador Joseylton Anderson de vasconcelos, (sugerindo a construcao
de campo de futebol na area verde do Loteamento Atalibal Victor); Apresenta¢ao
do   Proj.eto  de   Lei   ng  846/2026,   cuja   ementa:  concede   reajuste  salarial   aos

profissionais de educacao, atualizando os Anexos Ill e lv da Lei n9 535/2011, e da
outras providencias; Apresenta¢ao do Proj.eto de  Lei  ng 847/2026, cuja ementa:
d5  nova  redac5o  ao  art.  29  da  Lei  Municipal  n9  790/2025,  que  disp6e  sobre  a
cria¢ao de 01 cargo de Assessor Jurfdico para regularizacao de im6veis e da

providencia; Apresenta€ao do Projeto de Lei ng 848/2026, cuja ementa: concede
reajuste   salarial   aos  servidores   municipais  e  d5   outras   providencias.   Com   a

palavra  facultada,  fizeram  usa  da  palavra  os  parlamentares,  Clayton  Umbelino,
Arnaldo Tavares,  Cicero  da  Silva, Jaciane Alves, Jose  Geraldo, Adelmo  Luciano e
Maria  Leal, que sendo comuns em suas palavras, trouxeram seus cumprimentos
a todos,  relatando  a satisfacao em  estar iniciando mais  urn ano legislativo  nesta
Casa.  A  Lider da  Oposicao,  Vereadora  Lourdilecia  Chaves,  ap6s cumprimentar a
todos,  destacou  com  satisfa¢ao  o  premio  conquistado  pela   Escola  Municipal
Jandira Pedrosa, que obteve excelente pontua¢ao de crescimento no lDEB (`ndice
de  Desenvolvimento da  Educacao  85sica),  parabenizando  a comunidade escolar

pela conquista, e desejou urn ano legislativo de muito trabalho. Sequencialmente,
o   Lider  Governista,   Vereador  Sidnei   Martins,   ap6s   as   saudac6es   de   praxe,
ressaltou  as  benfeitorias  realizadas  pela  gest5o  do  Prefeito  Edimilson  da  Bahia,
destacando ainda  a  relevancia dos  Projetos de  Lei em tramitacao  nesta Casa.  0
Senhor  Presidente,  Dr.  Anderson Vasconcelos,  ao fazer uso da  palavra,  desej.ou
boas-vindas  a  todos  neste  novo  periodo  legislativo.  Na  condicao  de  vereador,
defendeu  indicacao de sua autoria, demonstrando sua aten¢ao as demandas da
municipalidade.  Comentou  tambem  sobre  os  Projetos  de  Lei  em  tramita€ao,
enfatizando a importancia de cada materia para o desenvolvimento do munic`pio.
Informou   ainda   que   encaminhou   a   Comissao   Permanente   de   Finaneas   e
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Oreamento   as   prestac6es   de   contas   do   Governo   Municipal   referentes   ao
exercicio financeiro de 2018, do Prefeito Edimilson da Bahia de Lima Gomes, e do
exercicio de 2023, do Prefeito Hugo C6sar Gomes Galv5o, para que fosse iniciada
a  tramitacao  do  julgamento,  ressaltando  que  os  vereadores  que  desejarem
acesso aos pareceres pr6vios do Tribunal de Contas do Estado  poderao solicita-
los junto a Secretaria da Casa.  Retornando ao uso da  palavra, a Vereador Sidnei
Martins,  na  qualidade  de  Presidente  da  Comiss5o  Permanente  de  Financas  e
Orcamento, informou o recebimento das referidas prestac6es de contas e que ja
esta  adotando as  providencias  legais  necessarias para  a  regular tramitacao.  No
segundo momento das falas, o Vereador Clayton Umbelino relatou a ausencia de
banheiros   quimicos   nas   festividades   realizadas   no   municipio.   A   Vereadora
Lourdil6cia  Chaves questionou  acerca  dos  enquadramentos  dos  professores  da
rede   municipal.   0  Senhor   Presidente  convocou   os   membros  das  Comiss6es
Permanentes   de   Financas   e   Orcamento;   Constituic5o,  Justica   e   Redac5o;
Educa¢ao,  Satide   e  Assistencia   Social   para  se   reunirem  com  a  finalidade

::Sbcruotir:oe:it:rfepadr:C:::Se:°ESx:::J::;:Spdr:vi:j€::atsraqmuj::::°;Tnad?cpa::oun::asdue:cGgr
autoria  referente  a  instala¢ao  de  equipamentos  de  musculacao  nas  principals

pracas do municipio. 0 Vereador Cicero da Silva comentou sobre sua iniciativa de
realiza¢ao de campeonato anual  de futebol,  com o apoio do  Prefeito  Edimilson
da  Bahia.  0  Lider  Governista,  Sidnei  Martins  novamente  utilizando  da  palavra,
destacou os avancos no esporte municipal e reforcou a importancia do ince
continuo   as   praticas   esportivas.   Concedida   a   palavra   ao   Prefeito   Municipal
Senhor   Edimilson   da   Bahia   de   Lima   Gomes,   este   cumprimentou   a  todos   e
manifestou   satisfacao   em   participar   da   abertura   dos   trabalhos   legislativos,
ressaltando  a  parceria  entre  os  Poderes  Executivo  e  Legislativo  para  o  born
funcionamento  do  municipio.  Em  resposta  as  colocac6es  dos  parlamentares,
informou que a campeonato municipal de futebol esta sendo planejado com total
apoio da gestao; quanto aos banheiros quimicos, afirmou que a implanta¢ao esta
sendo  viabilizada  para  as  festividades;  comentou  ainda  sobre  os  projetos  em
epigrafe, que disp6em  sobre a atualizac5o do sal5rio  minimo dos servidores de
acordo ao ambito federal e da atualizaeao salarial dos professores. No tocante ao
enquadramento dos professores, informou que a administracao esta estudando
a mat6ria, bern como, relatou a realizac5o do pagamento das f6rias da categoria.
Ainda  em  suas  falas,  realizou  detalhamento  das  principals  ac6es  do  Governo
Municipal em  todo a territ6rio do  municfpio,  reafirmando  o  compromisso com
melhorias e qualificac6es em beneficio da  populac5o, colocando-se a disposic5o

para   ouvir   as   demandas   e   buscar   solu¢6es.   0    Presidente    Dr.   Anderson
Vasconcelos  ressaltou  a  responsabilidade  que  deve  nortear  o  posicionamento
dos   parlamentares   em   suas   ac6es,   sendo   reiterado   sequencialmente   pelo
Prefeito Municipal.  Par fim, nada  mais havendo a tratar, o Presidente agradeceu
a presenca de todos e deu por encerrada a Sessao com urn momento de ora¢5o.
0 Vereador Cicero da Silva,1° Secretario, mandou lavrar a presente ata que ap6s
lida e aprovada segue assinada. Correntes, em 05 de fevereiro de 2026.
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